303. EvagkOpog palag 4 kg oloBaivel ndvw oe Aelo opilévio Sanebo pe oralepn
TayUnTa, UETpou v = 2 mfs, xatda pfkog wag euBelag mouv tautiletar pe tov
opévnio afova x'x. Tn ypovikd anyun £, = 0 dnou o kiBog SiEpxeta and tn 8éon O
(xg = 0) Tou dfova Kwolpevos npog T Betikr dopa apxile va ackelta oe autey  _[° ?f
Sivapn F pérpou 10N kot xavedBuvenc mou oxnuarilel ywvla @ pe my cpdévaa | |

BisiBuvan, émuc oto Sutkavd oxfua. T xpovid orid nov o x6Bos Sépyevaand v AP
BéonA (x, = 3m) nbovaun F nade va aokelrat. Apéowc petd v xatdpynon g F

o xifog ewcépyeral kaL Kiveital o tpayy opidviio Sanebo péxpt va akwvnronownBel. H ypovixr Sidpxeia g kivaong
oto tpayy Sanedo elvar 4s. Na unoloyloete:

4.1) To pEtpo NG EMTaYuUvong tou kuBou otn Béon B (xg = 1m). Movabec 5
4.2) To pEtpo TN TayUtnTag tou kUBou am Béon A, Movabeg 7
4.3) tn Béon atnv onoia o xUBog Ba axivrronounfei. Movadec 6
4.4) tov ouvteheotr Tpiffc ohioBnoneg uetafl kUPou-SanéSou oto Tpayy Sanedo. Movddsec7

Aivovray, nue = 0,6, ouve = 0,8 kat n enutdyuven g Bapimtag, g = 10m/s2.

304. e éva yovobpopikd xévipo, Eva maibi xaver
snowmobile. H cuvoAwn paia tou nausiod kat Tou
snowmobile givat m = 100kg. To snowmobile {exwva
va KvelTa o8 opdoviia emavela e Ty orola Exet
ouvteheot TPBAg gy =02, pe wyv enibpaon
orabeprs péong opulldvmag Sivaung pérpou F =
300N. Adol OGiavioer BSudompas =50m oy
cpuovna embdavela 10 OYnUa cuvavid aviGopIKn * I IR

yoviopévr mayid ywviag kAiong @ xar tautdypova

naleL va aokeitdl navw tou n Sovapn F (aBivel n unyavn Tou). Na unoAoyioete :

4.1) To pstpo NG EMTAYUVONS Tou oYfpaTog oto opulovno eninedo. Movddeg 6

4.2) Tn ypovikr} Sidpkewa xivnong péxpt tn Bdon g xioviopévng mhayide kaBweg xar To pETpo TNg TayvTnTag Tou exel
[EZnueio T). Movdabec 6

4.3) To uérpo tng emppabuvong Tou oxnuatog otc xexhuévo eminedo (oviopévn mhaya) av yvwpilete om o
ouvtekeotric TpLpric oAloBnong oxnparog-nAayiig elvan g; = 0,5, Movabeg 7

4.4) Av ot anéotaon d = 10m and ) Baon e maywag, Ppioketal Tpavpanopévos evag oxiép, va sAEyEeTe av 1o
naibi Ba xatadeépel va anodlyel Tn ouykpouon pe tov oxiép, Aapfavovrag unddin én n nopeia tov Ba napapsivel
euBUypappn. Movadec 6

Na Bewpnoste 61 To nawbi ket To snowmaobile éxouv cuunepipopd vAkoD onueiou, 6T TAXUTNTA TOU OXIjUaTOS OTN
Baon ¢ mAaywag eiva ioou pétpou pe Tnv tayUmra efédov amd to opldvno eminedo kai OtL oto onusio I Sev
ouupaivel xapia avanrénon. ivovtar, N = 0,6, guveg = 0,8 xav n enwdyuvon g Bapltntag, g = 10m/s%.




305. Neaprj oxiép mou pall pe tov
efonMops g éxet pala, m = 50 kg
Xpovixr) oty t, = 0 Suépyeral and o
onuelo A opildvriag yuoviopévng nictag
pe tayUmra pévpou 11 mfs. To
opévrio TpApa g niotag oto tékog
tou onoiou Pplokerar o TeppaTiopds
{onuelo B) éxer pfjxog 22 m xar xard
ufkog Tou n aBAftpua ypnowponolel
ouvéyeia ta unaotroivia otipling ue anotéAeopa va tn¢ aoxeitay Sivapn oraBepol pétpou F = 250 N n onoia
oxnparife ywvia ¢ pe v opidviia niota. Adou n abArftpia tepparioel navel va xpnowonotel Ta pnactoivia, ondte
n F xatapyeival kal Tautd)pova elgépyetal oe mAayid ywvia xhiong eniong @ pe anotédeopa vo emppaduviel ko
tehikd va orapardoel (onueio I). AeSopévou 6t oe 6An tn Bidpkeia tng xivaong ta néSda g oxiEp pe 10 YWOW
napoucialouv guvteAeotr) TpiRrg odloBnong u = 0,5,

4.1) va unohoyioete o pérpo tng k&Berng Suvaunc enadnig N , atnv opiulévuie niora. Movabeg 6

4.2) va anobeifete 6n oy opuldvaa niota (AB), n oxiép extekel euBUypapun opalkd kivnon.  Movébeg 6

4.3) va unoloyigete T ypovikr otypn drmou n aBAftpla axwvnronoleital oy mAayid xaBwe kal To pKog NS

Swabpopnc now SLavude ano To onueio A we to onueloT. Movabec 8
4.4) Na unoloyigete 1o BEPO g SUvaung nou aoxeital and v mAayld omv aBAftpua xara  Sudpkewa me kivnong
NG OF QUTHV. Movabeg 5

Na Bewprioete 611 n oxiép xai 0 e§omAouOG Exouv oupnepidopd Aol anpeiou, 6TLn TaylTnra otn Baon Tng mAayuic
gival ioou pétpou pe v Tayimra e£650u amd To opiévtio eninedo kal ot oro onueio B Sev cupBalvel kapia
avaribnen. Aivovtay, nie = 0,8, quve = 0,6 xau n envdyuven g fapimrag, g = 10m/s?,

306. Imv Suthavn ypadikr napactacn , u=it)

- . ¥ ]
neplypadetan n perafodn Tou pétpou TG E - ——
TaxUTNTac 08 oUVAPTNON HE TO Xpoveo evec = = - -

cwpatog pe pala 4kg, To onolo adébnke va

néoel ano ) o h and v embdvela Tou

ebdadouc. To owpa npooxkpoUeL ato edadog

névie Scutepdhena apyoTEpa. y. .

3.1) Na SixaiohoyricETE av katd v mrden tou F T i

owparog, undpyel Suvaun avtiotaong and Tov

aépa. Movabeg 5 ' T
3.2) Na sxupfoere 1o Udog and o onoio E E e :
adéBnke To capa. Movabeg 8 ¢ S -

[ [ 2 ] 4
3.2) Na unoAoyloETE TO BN TOLG EKATO 1)

NooooTo peTaBolng TNG UNYaVLKAS EVEpYELRC KaTd Trv ntwon Bewpwvrag wg enlnedo pndevirg Suvapikng

evépyewac to éSadog. Movdabeg 6
3.4) Na unchoyicete To pétpo g TayltnTag npdoxpouanc nou Ba eiye To owpa, av exteholos eAe(Bepn muwon and
10 510 Uiog Tou unoAoyicate oto epwinpa 3.2 Movdasec 6

Aiveral n emrayuvon ™ Baputntag, g = 10m/sec’.

307. BEvag !,lﬂﬁl‘]‘l:l"]f. fexwva TV ¥Xpowikn oniypd t = 0, va napatnpeil éva cwpa palag m = 10 kg mou extelei
guBlypapyn opadr kivnon ce opilévno Spopo pe aradepr Taxlitira pétpou vy = 20 m/s. To cowpa Swviel Sidompa
53 = 100 m xwolpevo pe otabepn ToxUtnTa Kai otn ouvéxewa emfpadivetal pe otaBepr emiPpaduvon péxpl va
otapatioeL Av yvwpilete onn xpovikn Sudpkewa ¢ emBpaduvopevng kiviong elval At = 55 ToTE:

Al. va unoloyigete to pétpo e emBpaduvonc Tou oWHAToC. Movabeg 5

A2) va xaTaokeUAOETE TN ypadik RapdaTacn Tou RETPOU TNE TaXUTNTAC TOU CWLNTOS 08 CUVAPTNON UE To Xpdvo oe
BaBpoloynuévous aoveg amo TV Ypovikr| oTiyun t= 0 Ewg TNV YPOVIKS GTULT IOV TO WA OTAUATA. Movaseg 7

A3) va unoAoyicete TN HEOT) TAXUTNTA TOU CWHLATOC VI T oUVCALKN Xpovikn Siapkeia ow o pabntig napatpnoe mv
kivnon Tou. Movdabec 7
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